Stadt Winterthur\w\

Einstellen der Parkscheibe

Am 01.01.2003 wurde in der Schweiz die EU-Parkscheibe eingefunhrt.
In Winterthur wurde der Betrieb der alten Parkscheibe bis 31.12.2005 toleriert.

Autobérh?llmfall -
was tun?

1.Sichern — 2. Retten — 3. Gasse bilden
= o
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sind ersetzt durch

Einstellen der Parkscheibe aol allen mit dem Signal «Parkieren mit Parkscheibes
gekennzeichneten VerkchrsMachen: Der Pleil muss aul den der tatsichlichen
Ankunfiszeit nachfolgenden Strich eingestellt werden

n der Blauen Zone: Fahrzeuge diirfen an Werktagen — und
gnalisiert auch an Sonn- und Feiertagen - nur wie folgt abge-
Tatsiichliche Eineustellende Abfahrtszeit
. Ankunfrszeit A Ankunfrszeit
1. Generation 05.00 08.29 [CETR 09,30
(830 (859 (AR XITH] 100,00
[o0—11.29 1130
Einstellen der Parkscheibe Zulissige Parkcauer in cer Blauen Zone 11.30-13.29 auf A folgenden Strich -
Der Plail muss auf den Fahrzeuge diifen an Warktagen owischen 08.00 und 11.30 Uhr i330-12359 140000
der Ankunfiszeit nachiolgendan  sowie rwischen 13,30 und 18.00 Uhr eine Stunde parkiert LW,
Strich elngestelli werdan, warden; bei elner Ankunfiszeit zwischen 11.30 und 13.30 Uhr 17301759 1300 19.001
gilt_ die Parkerlaubnis bis 1-1.30_ Uhr, bei einer Ankunftszeit 18.00 - (7.59 auf A folgenden Strich 0.0
zwischen 18.00 und 02.00 Uhr bis 09.00 Uhr.

Zwischen 1900 und 07.5% muss die Parkscheibe nicht angebracht werden. sofern
das Fahrzeug vor 08,00 wicder in den Verkehr eingefTgt wird.

Auf der Ruckseite der neuen Parkscheibe sollte eine Benitzungsanweisung vorhanden sein.
Weil die Bedienung der Parkscheibe trotzdem noch Fragen aufwarf wurde die Anleitung der 1. Generation
verbessert.

Als Grundregel fur das richtige Einstellen der Parkscheibe gilt:

< Der Pfeil muss auf den der tatsachlichen Ankunftszeit nachfolgenden Strich eingestellt werden >

Ankunftszeit 0830 — 0859 | Ankunftszeit 1100 — 1129 Ankunftszeit 1130 — 1159
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Ab eingestellter Zeit darf eine Stunde parkiert werden, | Wenn die Mittagsparkzeit genutzt werden will,
das heisst in den beiden oberen Beispielen 1000 resp. | muss der Pfeil mindestens auf 1200 eingestellt
1230. werden kdnnen. Das Fahrzeug kann dann bis
1430 geparkt bleiben.

<< Die Grosse des Sichtfensters (weiss) gibt keinen Aufschluss uber die Parkdauer >>

Weitere Informationen kénnen der Benlitzungsanweisung auf der Riickseite der Parkscheibe
entnommen werden.
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